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Aufgabe 1: Vorlesung (1 P)

Fassen Sie die Vorlesung der letzten Woche schriftlich kurz (höchstens 5 Zeilen) zusammen.

Aufgabe 2: Vorlesung (2 P)

Beantworten Sie die Frage aus der Vorlesung der letzten Woche.

Aufgabe 3: Anwendung der Binomischen Formel (3 P)

Bestimmen Sie die Terme mit
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Aufgabe 4: Anwendung der Binomischen Formel (3P)

Wir betrachten W = 6
√

700. Schreiben Sie W = (3 + ǫ) und:

(a) Berechnen Sie 36

(b) Ist W = 6
√

700 grosser oder kleiner als 3?
(c) Berechnen Sie W 6 mit den Binomialsatz und vernachlässigen Sie dabe alle Terme, in denen ǫ in einer höheren
Potenz als ǫ1 auftritt. Berechnen Sie damit W auf zwei Nachkommastellen genau.

Aufgabe 5: Anwendung der Multinomialformel (3 P)

Bestimmen Sie den Term mit
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Aufgabe 6: Euklidischer Algorithmus (2 P)

Ein rechteckiges, 270 m langes und 252 m breites Grundstück soll in lauter gleich große quadratische Gärten
aufgeteilt werden.

(a) Welche Seitenlänge haben die Gärten, wenn diese so groß wie möglich sein sollen?

(b) Wie viele Gärten passen in diesem Grundstück?

∗Die Übungsblätter können von http://www.uni-ulm.de/nawi/nawi-theochemie/lehre heruntergeladen werden.


